
 

             NASTAVNI SAT IZ HRVATSKOG JEZIKA  

                                                                                                                                            Nadnevak: 17.3.2020.                                                                               

 

ŠKOLA: Osnovna škola Vladimira Pavlovića u Čapljini 

Razred: IX. 

Nastavno područje:književnost 

Nastavna jedinica:Stipe Božić:Svete planine svijeta. 

Cilj obrade nastavne jedinice: usmjereno čitanje teksta i samostalno rješavanje zadataka. 

ZADAĆE: 

Obrazovne :prozni književni tekst-putopis 

Funkcionalne: razvijanje sposobnosti samostalnog rada,zamišljanje 

Odgojne:prihvaćanje odgovornosti za rad 

Čitanka str.160. 

 

TIJEK NASTAVNOG SATA: 

-Motivacija 

Riječ putopis nastala je spajanjem dviju riječi. 

Od kojih je riječi nastala? Pokušaj objasniti njeno značenje? 

Tko je Stipe Božić? 

Hrvatski alpinist,putopisac,redatelj dokumentarnih filmova i emisija,zaposlenik HRT-a i član HGSS-a. 

Pripremi se !       (pročitaj u lijevom kutu) 

-Kako možemo putovati ,a da ne napustimo prostor u kojem živimo. 

Proljetos ste imali vikend-ekskurziju u istočnu Slavoniju,vidjeli ste njena zemljopisna obilježja. 

Čitali i čuli o njenoj prošloj i bliskoj povijesti,posjetili ste muzeje,i vidjeli potresne slike grada 

Vukovara. Sami  ste ovjekovječili pojedine trenutke svoga boravka a neki su upisali svoje dojmove i o 

tomu bi mogli pisati mnogo. 

A sad ćemo zakoračiti u jednu novu avanturu koju nam otkriva poznati hrvatski alpinist Stipe Božić. 

 



 

-pročitajte sadržaj iz čitanke, pozorno 

-pokušajte razumjeti kako autor  doživljava treću po redu planinu na svijetu 

Saznat ćete što je to mitologizacija planina. 

Zbog čega neke vrhove treba ostaviti svetima? 

Po čemu su osobite te planine? 

Zbog čega sve više ljudi hrli na antarktičke planine? 

Kakav je osjećaj imao pisac penjući se na neosvojenu antarktičku planinu ? 

Što ga na kraju obuzelo? 

 

Povežimo 

Postoji li mjesto ili događaj zbog kojeg si se osjećao/la kao pisac na vrhu Kaucha ? 

Može li te mašta prenijeti kamo želiš? 

Učimo 

Pisac je ugledao prizor koji ga je posjetio na sličan prizor na drugom mjestu. 

(Podcrtaj sebi u čitanci taj dio jer ću to nekad pitati) 

 

PLAN PLOČE: 

                                             Svete planine svijeta 

                                                     Stipe Božić 

Vrsta dijela: putopis-putopisac iznosi svoje doživljaje tijekom putovanja i 

viđenja o kulturi i predjelima kojima je proputovao. 

Asocijacija: Povezivanje dvaju pojmova po sličnosti ili nekoj drugoj vezi. 

ZADAĆA: 

Neki ljudi puno putuju ,ali ništa ne vide na svojim putovanjima zato što su 

umorni od nevažnih stvari. 

Napiši mišljenje o rečenici u sto riječi. 




